

НОВЫЕ ВИДЫ САЖЕНЦЕВ ОТ ОПЫТНО-СЕЛЕКЦИОННОГО ПИТОМНИКА

ЗЕЛЕНАЯ РАССАДА

В последние годы многие питомники активно развивают направление «производство маленьких растений в виде зеленой рассады». Вегетирующая рассада малины, ежевики, смородины, жимолости, крыжовника, выращенная в небольших горшочках 0,25–0,5 литра, выглядит очень хорошо! Такая продукция для многих доступна по цене, расходуется «на ура» и ее никогда не хватает всем желающим. Несмотря на маленькие размеры, такая рассада очень хорошо приживается и в дальнейшем хорошо растет (к примеру, малина, высаженная зеленой рассадой, обгоняет по росту растение, отрастающее из классического однолетнего корневища).

Такие растения востребованы на рынке, но существует проблема сохранения вегетирующих растений в весенний период при реализации саженцев через крупные и средние оптовые компании, которые приобретают их оптом крупными партиями.

Кроме этого конечных покупателей необходимо предупреждать, что такие растения лучше подержать сначала на светлом подоконнике, балконе или тепличке – они должны пройти «закалку».

Господа! Обращаем ваше внимание, что для каждого вида саженцев существуют оптимальные условия для хранения и транспортировки: температура, влажность, наличие света.



Рассада
малины Р9



Рассада малины





Жимолость

Но хранение у многих продавцов проходит в условиях обычных складов, где температура около 15–20 градусов тепла и практически полностью отсутствует освещение, а такие условия неприемлемы для активно растущих растений. Опытные продавцы знают это и стараются приобретать **ограниченные партии растений**, выращенных в виде рассады. И в дальнейшем хранят их в соответствующих условиях: как правило, не накапливают, а стараются быстро реализовать.



Внимание! Такие растения можно успешно сохранить в светлых помещениях с низкой температурой (5-6 градусов). К примеру, в некоторых садовых центрах хранение осуществляется именно в таких благоприятных условиях – в прохладных, хорошо освещенных помещениях, и никаких претензий к рассаде не возникает (сеть садовых центров «Дарвин»).

Заказывая такой материал, правильно оценивайте ваши возможности по обеспечению его сохранности, и ваша торговля будет успешной!



Жимолость

СОРТА РАССАДЫ ЗЕМЛЯНИКИ

Рассада земляники торгуют в виде спящей рассады Фриго или зеленой в кассетах. И тот и другой вариант приемлем и имеет свои преимущества и недостатки. Заметьте, метод торговли в пучках с открытыми корнями мы даже и не рассматриваем, к нему уже доверия нет.

Все же в кассетах земляника выглядит лучше, её охотно покупают, её проще сохранять на торговой площадке и она продается по более высокой цене, но вы должны сами взвесить все за и против в отношении этих двух видов продукции.

Несмотря на небольшую стоимость одного растения, общая выручка от торговли, как правило, высокая, так как клиенты покупают много рассады. А поскольку большинство садоводов недовольны результатами выращивания земляники на своем участке, то склонны винить в этом сорта, которые они ранее приобрели. Отсюда желание найти некий волшебный сорт.

Вопреки мнению садоводов, не существует волшебного сорта. Все сорта разные. Но все больше и больше в продаже сортов с очень вкусными и крупными ягодами, и потребителю есть из чего выбрать!

Но вы как продавец должны знать, что при выборе сорта кроме вкуса и размера ягод учитывается срок созревания, урожайность, устойчивость к болезням, а их только основных более 5. И еще зимостойкость куста, и хорошо бы, чтобы усов давал мало! И у всех сортов эти показатели разные, и по каждому сорту вы должны это знать.

На наших опытных делянках мы изучаем порядка 100 зарубежных сортов. И среди них выделились поистине выдающиеся. Они созревают на неделю раньше любого раннего сорта и имеют потрясающую урожайность – в три



Рассада земляники в кассетах



Пример рассады, выращенной в кассетах

раза большую, чем традиционные сорта. При всем том вкусовые качества у многих этих сортов безупречны! Сейчас западные селекционеры порадовали садоводов сортами, у которых совсем нет усов, но в то же время создали проблему для производства.

На основе трехлетнего изучения новейших сортов земляники в нашей компании выделены сорта, обладающие выдающимися сочетаниями признаков: **ранний срок созревания, отличный вкус, отсутствие усов, красивые крупные ягоды, выдающаяся урожайность!**

Сорта земляники:

- Портола
- Эви2
- Эвис Делайт
- Флориант
- Флорианта
- Флорина
- Флер
- Февори
- Вивальди
- Сенсация



Земляника в кассетах на 6 ячеек



Плодоношение сорта Флорина. Дальняя гряда – сорт Елизавета Вторая



Сорт Эвис Делайт